
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 
Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Kotanopan 

    Mata Pelajaran : Seni Budaya (Seni Rupa) 

    Kelas /Semester : XII / Semester 1 

Materi Pokok  : Konsep, unsur, prinsip, bahan, dan teknik dalam 

 berkarya seni rupa 

    Alokasi waktu  : 90 menit (2 Jam Pelajaran) 

 
A. Kompetensi Inti (KI) 

KOMPETENSI INTI 

Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural berdasarkan 

rasa ingintahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan 

wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan 

kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai 

dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah Mengolah, menalar, dan menyaji dalam 

ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah 

secara mandiri dan mampu menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan. 

 

B. Kompetensi Dasar (KD) dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

No KD Pengetahuan No KD Keterampilan 

3.1 Menjelaskan konsep seni, 

unsur, prinsip, bahan, dan 

teknik dalam berkarya seni 

rupa dua dimensi. 

4.1 Membuat analisis karya seni rupa 

dua dimensi. 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat Mengidentifikasi konsep, 

unsur, prinsip dan bahan dalam karya seni rupa 

D. Materi Pembelajaran 

Konsep seni, unsur, prinsip, bahan, dan teknik dalam berkarya seni rupa dua dimensi terdiri dari:  

- Unsur-unsur karya seni rupa dua dimensi 

- Prinsip-prinsip dalam karya seni rupa dua dimensi 

- Bahan serta teknik dalam pembuatan karya seni rupa dua dimensi. 

 

E. Metode Pembelajaran : Daring dengan Classroom 

 

F. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)  

1.  Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran. 

2.  Membagikan absensi kehadiran peserta didik. (disiplin)  

Kegiatan Inti (70 menit) 

1. Guru membagikan materi pembelajaran melalui vidio/power point 

2. Guru merangsang siswa dengan pertanyaan yang berhubungan dengan video pembelajaran 

3. Guru menanyakan hal-hal yang belum dipahami peserta didik 

4. Membuat kesimpulan pembelajaran 



Kegiatan Penutup (5 menit) 

1. Memberi penugasan dengan google form 

2. Mengahiri pembelajaran dengan berdo’a dan mengucapkan salam  

 

G. Alat, Media, Sumber belajar  
Alat  : Laptop, Hp Android 

Media: Vidio, PPT, Pertanyaan dengan google form 

Sumber belajar:  Buku Seni Budaya Siswa Kelas XII, Buku refensi yang relevan, Internet  

 

H. Penilaian Proses dan Hasil Belajar  

 

Penilaian Proses  

No. Nama siswa Sangat Respon Kurang respon Tidak respon 

     

     

     

     

 

Penilaian Hasil Belajar 

No. Nama siswa Nilai Tugas  Keterangan 

    

    

    

    

 

 
 

Kotanopan, Agustus 2020 

Mengetahui          

Kepala SMAN 1 Kotanopan       Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

Siti Aminah, M.Pd       Rosanni Gultom, S.Pd 
Pembina Tk.I 

NIP. 19750714 199903 2 006       NIP. 19890626 201903 2 013 


